



## В Тарусе возбуждено уголовное дело о частичной невыплате заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области на основании материалов прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работнику общества с ограниченной ответственностью, находящегося в городе Таруса. Расследование проводится по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата заработной платы).

По версии следствия, директор коммерческой организации в течение 2020 года осуществляла одной из работниц ежемесячные платежи в размере менее половины подлежащей выплате в качестве заработной платы сумме. При этом объемы реальных поступлений денежных средств от финансово-хозяйственной деятельности общества позволяли выплатить заработную плату в полном объеме. За год перед работницей образовалась задолженность в сумме 200 тысяч рублей, что повлекло нарушение ее права на своевременное и в полном объеме



вознаграждение за труд.

Как пояснила директор, она решила таким образом оштрафовать сотрудницу за сбой в поставке товара, который произошел, по мнению руководителя, по вине этой сотрудницы. Однако данные действия директора являются незаконными, так как за ненадлежащее исполнение работником своих обязанностей трудовым законодательством предусмотрено наложение дисциплинарного взыскания только при наличии вины работника и только в установленном порядке применения таких взысканий.

Следователем СК России по делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего, задолженность перед работницей погашена в полном объеме уже новым директором организации. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1616460>